Ha 2 = 0, akkor y = y®-b6l y = 0, 1 és (z,y) = (0,0),(0,1) racionélis megoldasok. z # 0 esetén az y/x = r
jeloléssel y = rx, ezt behelyettesitve, majd x-szel egyszerisitve

1+7r
r=——
14172
adodik, és igy
T+T2
v= 1472

Ha tehat (z,y) raciondlis megoldas és x # 0, akkor r is racionélis és

( ) 1+7r r 4 r2
T = =—" — ).
Y 14727 14172

Ha pedig r tetsz6leges raciondlis szam, akkor kozvetlen behelyettesitéssel meggyz&dhetiink rola, hogy

1+r r 4 r2
14727 1472

megoldasa, mégpedig racionélis megoldésa az egyenletnek.



